



В Москве за совершение коррупционного преступления осужден начальник пассажирского поезда



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 49-летнего начальника пассажирского поезда Эльмана Ибрагимова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Как установлено следствием и судом, 14 декабря 2015 года при проведении оперативно-розыскных мероприятий в пассажирском поезде сообщением Махачкала-Москва, прибывшем на Казанский вокзал г. Москвы, выявлен факт провоза неоформленного грузобагажа в виде 4 коробок с шампанским начальником данного поезда. Это явилось основанием для проведения доследственной проверки в целях установления признаков преступления, предусмотренного чст.165 УК РФ. В тот же день начальник поезда был приглашен сотрудниками транспортной полиции для дачи объяснений в ЛУ МВД России на ст. Москва-Рязанская. Чтобы избежать негативных последствий по службе и привлечения к уголовной ответственности, злоумышленник попытался дать взятку в размере 5 тысяч рублей полицейскому, положив купюру ему в ежедневник. Но полицейский от взятки отказался и сообщил об этом своим



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

коллегам.

Приговором Мещанского районного суда г. Москвы Ибрагимову назначено наказание в виде штрафа в размере тридцатикратной суммы взятки, то есть в размере 150 тысяч рублей.

26 Июля 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1056688>